



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO  
CAMPUS IBATIBA  
Av. 07 de novembro, 40, centro – 29395-000 – Ibatiba – ES  
28 3543-5500

**ATUALIZADO EM 12 DE NOVEMBRO DE 2019**  
**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 14 DE NOVEMBRO DE 2019**

O Diretor de Pesquisa, Pós Graduação e Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo - Ifes – Campus Ibatiba, no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação pertinente, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 3, Das vagas e elegibilidade, subitem 3.2, ONDE SE LÊ:

<b>Iniciação Científica e Tecnológica - ICT (Nível I) Graduando para projeto:</b>  “Utilização da borra de café como adsorvente para remoção de cobre (II) em solução aquosa”	Assessoria nas atividades de supervisão das atividades laboratoriais e auxiliar nas demais atividades do referido projeto conforme previsão em plano de trabalho	01	10h	R\$ 400,00
---	--	----	-----	---------------

LEIA-SE:

<b>Iniciação Científica e Tecnológica - ICT (Nível I) Graduando para projeto:</b>  “Utilização da borra de café como adsorvente para remoção de cobre (II) em solução aquosa”	Assessoria nas atividades de supervisão das atividades laboratoriais e auxiliar nas demais atividades do referido projeto conforme previsão em plano de trabalho	01	10h	Voluntário
---	--	----	-----	------------

2. No item 5, da estrutura do processo seletivo, subitem 5.2, ONDE SE LÊ:

Atividade	Pontuação	Pontuação Máxima
Participação em projetos de ensino, pesquisa ou extensão (por semestre)	3	30

LEIA-SE:

Atividade	Pontuação	Pontuação Máxima
Participação em projetos e cursos de ensino, pesquisa ou extensão (por semestre)	3	30

Ibatiba, 12 de novembro de 2019.

**Dihego de Oliveira Azevedo**  
Diretor de Pesquisa, Pós-graduação e Extensão  
Ifes campus Ibatiba  
Portaria DOU 570/2019